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2006 рік

1 Протоколи №1-37 засідань 
територіальної виборчої комісії

5 січня - 
11 квітня 
2006

157

2 Протоколи виборчої комісії 
про підрахунок голосів 
виборців, 3 виборів депутатів 
сільської ради V скликання та з 
виборів сільського голови

27
березня
2006

156

3 Штатний розпис, плани 
асигнувань, кошториси 
видатків на проведення виборів

2006 12



1 2 3 4 5 6
4 Фінансовий звіт про 

нарахування, витрати коштів 
Державного бюджету України, 
що відповідно виділяються на 
підготовку та проведення 
виборів

2006 8

у  цей розділ опису внесено 4 (чотири) справи з № 1 до № 4, у тому числі:
літерні номери____________________________
пропущені номери________________________

Секретар сільської територіальної 
виборчої комісії 
19 травня 2006 року
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П Е Р Е Д М О В А

Д о опису сп рав п остійного зберігання тери тор іальн ої ви борчої ком ісії з ви борів 
д еп утатів  та  сільського  голови  Ч абан івсько ї с ільсько ї ради 26  березня 2006  року, 
с. Ч абан івка  Н овоай дарського  району Л уган ської області.

К ерую чи сь СТ.26 Закону У країни „П ро  м ісцеве сам оврядуванн я в У країн і” , Законом  
У країни „П ро  вибори д епутатів  В ер х о вн о ї Ради А втон ом н ої республіки  К рим, м ісцеви х 
рад  та  сільськи х, селищ них, м іськи х гол ів” , приймаю чи до уваги  П остан ову  В ер хо вн о ї 
Ряди У країни  від  29 .11 .2005р . №  3122-1У „П ро  призначення чергових ви борів  д епутатів  
м ісц еви х рад  V  скликання та  сільськи х, селищ них, м іськи х голів у 2 0 0 6  роц і” , враховую чи  
подання керівників орган ів м ісц еви х орган ізацій , партій , (блоків), Ч абан івська  сільська 
рада утвори ла та  сф орм увала тери торіальн у виборчу ком ісію  з ви бор ів  д епутатів  та  
сільського  голови  Ч абан івсько ї с ільсько ї ради (ріщ ення №  19/1 Ч аб ан івсько ї с ільської 
ради четвертого  скликання 19 сесії в ід  05 .01 .2006р .).

Т ери тор іальн а виборча ком ісія з ви борів деп утатів  та  с ільського  голови  
Ч абан івсько ї с іл ьсько ї ради є ю ридичною  особою .

Д о складу д ан ої ком ісії увійщ ли 2 дільничні виборчі ком ісії №  147, 148, 13 округ.
П овн оваж енн я дан ої тери тор іальн ої ви борчої ком ісії:
- забезп ечує п ідготовку  та  проведення ви борів  деп утатів  та  голови Ч абан івсько ї 

с іл ьсько ї ради;
- зд ій сн ю є контроль за  додерж анням  і однаковим  застосуван н ям  зак он од авства  про 

вибори деп утатів  виборцям , дільничними виборчими ком ісіям и, орган ам и  держ авн ої 
влади та  м ісц евого  сам оврядуванн я, п осадови м и  і служ бовим и особам и  цих орган ів, 
партіям и (блокам и ), кандидатам и у депутати ;

- 'н а д а є  п равову , орган ізаційно-м етодичну, техн ічну доп ом огу  дільничним 
виборчим  ком ісіям ;

- реєструє кандидатів у депутати  ради та  кандидатів на п осаду  голови ;
- виріщ ує питання використання кощ тів  Д ерж авного  бю дж ету  У країни, щ о 

ви діляю ться на п ідготовку  та  проведення ви борів, у порядку, встан овлен ом у Ц ентральною  
ви борчою  ком ісією ;

- веде необхідну виборчу д окум ен тац ію  про п ідрахунок голосів  та  п ідсумки 
голосуванн я з ви бор ів  депутатів , голови ;

- встан овл ю є та  оприлю дню є результати  ви борів;
- ви значає голосування на виборчий дільниці недійсним, призначає п овторне 

голосуванн я у ви падках, передбачених Законом  У країни „П ро  вибори  д еп утатів  В ер хо вн о ї 
Ради А втон ом н ої республіки  К ри м , м ісцеви х рад та  сільськи х, селищ них, м іських голів” ;

- розглядає звернення і скарги, стосовн о  п ідготовки  та  проведення ви борів;
- забезп ечує передачу на зберігання до відповідн ої д ерж авн о ї ар х івн о ї установи  

ви борчої д окум ен тац ії в порядку, встан овлен ом у Ц ентральною  ви борчою  ком ісією  та  інщ і 
повноваж ен ня, передбачені закон одавством .

П ісля закінчення ви борчої ком панії, квітень 2006р. було проведено упорядкування 
ви борчої докум ен тац ії тери тор іальн ої ви борчої ком ісії з  ви бор ів  деп утатів  та  сільського  
голови  Ч аб ан івсько ї с ільсько ї ради.

У сього  було виявлено та  в ідповідним  чином офор.млено ІЗсп рав  за  2006р , з них :
- постій ного  зберігання за  2006р . - 4 справи;
- з о собового  складу за  2006р . - 2 справи ;
- ти м часового  зберіганн я - 7 справ.
В и борчі бю летен і т а  інщ і виборчі документи були сф орм ован і в  пакунки.
Д о опису №  1 сп рав постійного зберіганн я за  2006  рік в  к ількості



4 сп рав, вклю чені так і документи : П ротоколи  № 1-37  засідан ь тери тор іальн ої ви борчої 
ком ісії, протоколи ви борчої ком ісії про підрахунок голосів  ви борців  з ви бор ів  д епутатів  
сіл ьсько ї ради V  скликання, т а  з ви бор ів  Ч абан івського  сільського  голови , ш татний 
розп и с, плани асигнувань, кош ториси  ви датків на проведення ви бор ів, ф інансовий зв іт  
про н арахуван ня, витрати  к ош тів  Д ерж авн ого  бю дж ету  У країни , щ о відповідно 
ви діляю ться на п ідготовку  та  проведення ви борів. Ш татний розпи с, плани асигнувань, 
кош тори си  ви датків  на проведення ви борів  п ідш иті разом  в одну справу.

У  з в ’язку  з ти м , щ о тери тор іальн а ком ісія не м ає структури , опис № 1 справ 
п остійного зберіганн я було сф орм ован о за  хронологічною  ознакою , тоб то  розд ілом  даного 
опису є рік  заведен ня у д іловод стві, а у середині річного розд ілу  справи  розташ ован і у 
порядку їх  зн ачим ості.

Д окум енти  з особового  складу внесені до опису № 1 - 0  сп рав з особ о вого  складу за  
2006р . в к ількості 2 справ. В  даний опис внесені відом ості н арахуван ня зароб ітн о ї плати 
т а  інш и х ви плат членам ком ісії т а  гром адянам , щ о п рацю вали  за  угодам и та  списки 
працівни ків тери тор іальн ої ви борчої ком ісії. Даний опис складено в хронологічном у 
порядку.

Н а докум енти  ти м часового  зберігання складено:
- опис №  1 сп рав ти м часового  зберіганн я за  2006р  в к ількості 17 справ. В  даний 

опис вклю чені бухгалтерські документи  ти м часового  зберігання та  ви борчі документи 
ти м ч асового  зберіганн я, щ о ф орм ували сь у справи.

- опи с №  2 сп рав ти м часового  зберіганн я за  2006р ік  в к ількості 1 пакунку. В  даний 
опис вклю чені ви борчі бю летені та  інщ і виборчі докум енти , щ о  були сф орм ован і в 
пакунки.

Д окументи  тери тор іальн ої ви борчої к ом ісії з ви бор ів  деп утатів  та  сільського  голови 
Ч аб ан івсько ї с іл ьсько ї ради п ідготовлен і до передачі на держ авн е зберігання.

Т ери тор іальн а ви борча ком ісія  з ви бор ів  деп утатів  та  сільського  голови 
Ч абан івсько ї с іл ьсько ї ради ви конала сво ї ф ункції щ одо проведення ви бор ів  д епутатів  та  
голови  Ч аб ан івсько ї с ільсько ї ради 26 березня 2006р.

Згідно Закону У країни  „П ро  вибори  деп утатів  В ер хо вн о ї Ради А втон ом н ої 
республіки  К рим, м ісцеви х рад  та  сільських, селищ них, м іськи х голів ви борча ком ісія 
зд ій сн ю є сво ї повноваж ення до ф орм ування нового складу ком ісії.

Г ол ова  тери тор іальн ої ви борчої ком ісії 
по ви борам  д еп утатів  т а  сільського  
голови  Ч абан івсько ї сільсько ї ради 
19.05 .2006р.

Н.О . В ол охан ь


